
Terreno natural mejordo con

tierra vegetal de acuerdo a

propuesta de paisaje, con

espesor promedio de 20 cm .
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DETALLE DE PLANTACIÓN TIPO

ARBUSTO
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TRANSPLANTE DE CUBRESUELOS.

La profundidad del transplante

deberá ser igual a la altura de la

planta.
0.20

variable

0.20

Se procede a la excavación del cepellón; este tendrá

dimensiones similates a las de la parte aérea de la

planta. Se coloca en una maceta o contenedor de

tamaño suficiente para el cepellón y se rellenará con el

sustrato indicado para la especie en cuestión.

Se establecerá en el vivero de recuperación. Este tendrá

que estas provisto de malla sombra (70%). Se

recomienda la aplicación de fitohormonas inductoras al

desarrollo radicular (auxinas) para su rápida

recuperación.

Preparación del lugar definitivo: se excavará una

cavidad de la misma profundidad de la maceta que

contiene la planta, pero con un diámetro que exceda.

Se procede a la plantación. Se colocará en el centro de la

cavidad preparada y se nivelará de modo que la

superficie del suelo de la maceta quede a un máximo de

1 cm por debajo del nivel del suelo circundante. Una vez

colocada la planta se rellenará el espacio vacío con el

suelo indicado para la planta en cuestión.

Mejoramiento

de sustrato

(tierra vegetal) =

profundidad de

maceta de

vivero

DIAGRAMA DE PLANTACIÓN CUBRESUELOS

Doble de diámetro maceta

(mejoramiento)

Diámetro de maceta

Cepellón.
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Microlocalización:

PL-AME-PA-06-F2

José Manuel Padilla
Hernández

Cuadra Urbanismo SA de CV
Arq. Angela Jazmin Vargas Olmedo

Plaza de las Américas
Zapopan, Jalisco

Simbología:

Notas:

Indica Nivel en plantaN+/-

NPT Indica Nivel de Piso Terminado
en sección

Polígono de intervención

Registro existente

Arbolado existente:

Olivo negro

Arrayán

Plumeria

Majagua

Naranjo

Pirul

Palma Washingtonia

Palma Areca

Pata de vaca

Majagua

Arbolado propuesto:

Indica cambio de nivel en piso

Olivo negro

Plumeria

Majagua

Arbolado a trasplantar:

Pata de vaca
Bauhinia variegata

Altura: 8 a 12 m
Tronco: 40 a 60 cm

Copa: 7 a 11 m

Majagua
Hibiscus elatus

Altura: 20 a 25 m
Tronco: 60 a 80 cm

Copa: 12 a 15 m

Olivo negro
Bucida buceras

Altura: 12 a 15 m
Tronco: 20 a 40 cm

Copa: 7 a 19 m

Codo de fraile
Thevetia ovata

Altura: 6 a 9 m
Tronco: 15 a 25 cm

Copa: 4 a 6 m

Atmosférica
Lagerstroemia indica

Altura: 5 a 7 m

Tronco: 40 cm
Copa: 5 a 6 m

Codo de fraile

Atmosférica
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Detalles de Plantación de Arbusto y Cubresuelos

1:100

02
Especificaciones para Arbolado Propuesto

sin escala

Mayo 2025

Características de desarrollo del individuo:

DOPI-MUN-RM-EP-LP-096-2025

Construcción y adecuación de la plaza de las Américas frente 02 dentro

del programa " Zapopan tu Centro" más obras complementarias col.

Zapopan centro, municipio de Zapopan, Jalisco.


